

投资理财,下半年买什么?

专家建议:下半年应“稳中求胜”

今年上半年,A股市场持续低迷、黄金下跌尚未见底,不少投资者也因此损失惨重,转而更多地目光投向银行理财、基金等投资渠道,以寻找新的理财机会。展望2013年下半年,贵金属市场走势如何,是否能够逐步减仓?银行理财产品和基金市场是否可以在控制风险的情况下充实投资者的腰包?业内人士纷纷表示,下半年投资理财,稳中才能求胜。

银行理财产品: 重点在6个月以上长期理财产品

上周,省城银行短期理财产品的收益率普遍达到5%至6%,甚至有部分银行推出收益率超过9%的理财产品。但本周开始,银行理财产品收益率下滑明显,这是不是意味着已经过了投资的最好时机?

“上周收益较高的理财产品大多是短期产品,与季度末银行揽储不无关系。”工商银行一位理财师向记者透露,“如果家庭短期暂无大额支付计划,可以将50%资金分配到6个月以上期限的长期理财产品,剩下的资金可以考虑1至3个月的中短期理财产品,及短期理财产品,兼顾收益率和灵活性两方面。”

贵金属: 在下跌过程中赚取差价

上半年黄金市场的跌跌撞撞让投资者们很受伤,上周国际现货黄金价格跌破1200美元/盎司,创下2010年8月以来最低。

“未来的黄金价格会继续波动。”合肥祥义投资首席黄金分析师王金林分析说,

“目前,美国经济发展预期较好,但只要美元出问题,黄金白银将是被最先想起的避险工具,七八月份黄金白银现货充足,是投资人可以重点考虑的。”如果想要投资黄金白银,王金林建议投资者“在黄金白银下跌的过程中逐步建仓,在其价格波动中,赚取价差。”

基金: 基金定投平均风险

上半年,在证券、黄金连连下跌的情况下,股票型、债券型、货币型基金分别实现了0.98%、2.75%和3.67%的平均收益率。上半年,市场在基金产品不断创新的基础上需求大增,新产品多达161个,总规模3316.85亿元,同比增长37.6%。

“下半年基金市场有望出现先抑后扬的区间震荡格局。由于基金对债券的配置需求可能进入调整期,下半年投资者应降低债券型基金配置比例,但可适当关注投资长期利率型债券基金的交易性机会。”华融证券市场拓展部王锦告诉记者,“保守型投资者可进行基金定投,长期下来可以降低成本和风险。”

实习生 何凡 记者 张华玮

微言堂

@巴菲特



从低到高:1、聪明,2、智慧,3、天才,4、简单。聪明是可以被训练出来的;智慧则是需要通过历练和感悟的;天才是与生俱来的本能发挥;简单则是符合并顺应自然规律的状态。简单需要勇气和自信去表达,唯有经历过的人才理解简单意味着什么。

@正和岛



韩国一家公司某晚遭窃,与窃贼殊死搏斗的竟是一名清洁工。作为公司最不起眼的角色,他完全可以置身事外。庆功宴上,有人问他动机何在,他回答:总经理每次走过我身边时,总会说“你的地扫得真干净。”启示:不要吝惜对别人的赞美,一句赞美的话的力量有时大得惊人。

@薛蛮子



天使投资人找什么样的创业者?我们要看他对他干的这个事,是不是有一种极为舍身忘我,极为痴迷的兴趣,这个兴趣是关键。另外,我个人和我们这么多年投资最大的心得就是投好人,投能人,就算看你干的头一件事不成功,以后他一定会成功。

2015年,实现50亿元销售 用实力争得市场“话语权”



入医药商业“第一方阵”

省医药(集团)公司“掌舵人”张本山介绍,公司从“内自省”做起,完善规章制度,强化内部管理,加强监督机制以“强身健体”;对外,注重产品质量,积极拓展市场销售渠道,开辟新客户,引进新品种,逐步形成资源优势。目前,省医药(集团)公司每年的销售额都按30%递增,进入安徽医药商业“第一方阵”。

从安徽县级医疗机构药物招标全面启动之始,省医药(集团)公司就通过公司网站和信息平台向工业客户和合作伙伴发布各种信息,热情接待工业客户和合作伙伴,为客户解答和处理各类疑难问题,积极协助厂家在我省医药集中招标采购平台县级医疗机构建立药品数据库,让客户更加全面了解安徽县级医疗机构医改及药物招标情况。

与此同时,省医药(集团)公司积极拓展市场销售渠道,开辟新客户,提高覆盖面,加大总代理、总经销品种力度,积极引进新品种,逐步形成资源优势,向全省医药行业先进的综合型集团迈进。

进军医疗、健康“终端”

药品作为人类健康的利器,其刚性需求和受众面有着巨大的市场潜力和价值空间。在当下药品配送复杂的竞争环境下,打造医药产业供应链,进军医疗终端市场,是省医药(集团)公司围绕产业链转换单一营销模式的必然选择。

药品流通“十二五”规划明确“鼓励批零一体化经营”,目的是提升药品商业渠道的流通效率,加速提升商业领域的集中度。纵观全国性或者区域性的商业企业,实行批零一体化的并不少见,比如北京医药股份旗下有医保全新大药房。因此,省医药(集团)公司扩大旗下绿十字医药连锁规模,符合新医改加快发展药品连锁经营的目标。

并且,国务院《关于深化医药卫生体制改革的意见》,关于推进公立医院改革明确提出鼓励、支持和引导社会资本举办非公立医院,加快形成多元化办医格局。作为一个流通企业,“终端为王”,就意味着省医药(集团)公司必将进军医疗市场,延伸服务链,争取更多的话语权和利益博弈点,力争到2015年实现销售额50亿元。 任金如

在业内,“国”字号医药公司难有生存空间。而2006年7月,安徽出版集团有限公司控股的安徽省医药(集团)股份有限公司,用近4年的时间打破了这个“怪圈”,完成了从被收购到收购的嬗变。目前,省医药(集团)公司的销售网络覆盖全省,辐射华东,是我省较大的医药商业批发中心和最具实力的医药流通企业之一。

合肥剑桥学校再创高考辉煌

剑桥学校向社会各界报喜

中考623分的曾玉舟同学(原63中)文化课超理科重点本科线,
中考608分的王志文同学(原39中)文化课超理科重点本科线。
中考525分的姚叶超同学(原45中)文化课达本科线
中考581分的程伟同学(原63中)文化课达本科线
中考579分的张青同学(原63中)文化课达本科线
中考595分的余富同学(原70中)文化课达本科线
中考548分的李雪峰同学(原40中)文化课达本科线
汪羽丰、张鹏程、王和义、金峰、刘晓波、吴婷婷……一连串的上榜名单让剑桥学校沸腾了!据统计2013年高考,合肥剑桥学校凭着顽强的学习意志,在老师的正确指导下,在中考成绩平平或失利的情况下,共有124名学生达到本科线!!剑桥学校感谢全体师生的共同努力,感谢社会各界对学校的关心支持!剑桥学校将凝心聚力、兢兢业业、和衷共济,努力把我校办成学生满意、家长放心、社会赞誉的一所名校!

办学特色

名家办学:规范严谨,理念先进,秩序井然,生机勃勃。
德育为先:“养成”“爱”“责任”教育贯穿于教育教学的始终。
师资精锐:中青年教师为主,专业知识紧跟时代,热情高责任心强,易于与学生沟通。
教学高效:“先学后教,当堂训练”模式,周检测,月总结,成绩骄人。
家校联系紧密:定期开办家长学校和家长会,每日一联系反馈,与家庭教育形成合力。
奖励到位:对成绩优秀和进步显著的学生,颁发奖学金,对家境贫困的优秀学生申领国家资助。

联系方式

宿州路校区(宿州路拱辰街) 0551-62621355 62795690 15055143699
青阳路校区(长江西路与青阳路交口) 0551-65318499 62795677 15255104349
十里庙校区(寄宿校区,新文采大厦对面) 0551-65182118 18955107557

设备优质,环境优雅,交通便捷。

收费低廉,连续四年坚持平民化收费,大、小班选择自由。

招生政策

面向全省招生
普通高中代码3075 艺术特长班4475
收费标准:大班每学期3000元,小班每学期4000元,住宿费每学期700元。
优惠政策:达一、六、八中分数线,学费全免;达七、九、十中计划内分数线,学费优惠二分之一;达七、九、十中分数线下30分内,学费减免三分之一;达七、九、十中分数线下50分内,学费每学年减免1000元。

学校网址

www.hfjianqiao.com